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Tools &
Equipment

OPERATION MANUAL

MODEL 815-6253
SERVICE CART WITH
LOCKING TOP & DRAWER

/\ IMPORTANT:

THIS OPERATING MANUAL CONTAINS
IMPORTANT SAFETY INFORMATION. READ
CAREFULLY AND UNDERSTAND ALL
INFORMATION BEFORE OPERATING TOOL.
SAVE THIS MANUAL FOR FUTURE USE.

/3

Chrome Legs (2)
(With Inserts Installed)

/

Drawer Support Side Panels (2)

Drawer Support Back Panel

Locking Casters (2)

oo

Locking Drawer Assembly

Non-Locking Casters (2)

Handle Screws (4)
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Bottom Drawer Keys (Attached to Drawer Lock)

Oy ®

10mm Nuts, Washers & Bolts
(8 Pcs. Each)

14mm Nuts, Washers & Bolts
(8 Pcs. Each)

CORSE

TOOLS NEEDED
Rubber Mallet 14mm Wrench 10mm Wrench

NN N

Ratchet with 14mm Adjustable Phillips Head

and 10mm sockets Wrench Screwdriver
Y ® O

Table or Workbench 2 People
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Locking
Top Assy.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS n

Step 1

Assembly Preparation

Clear table top and set locking top assembly on table right side
up. Position the locking top assembly so the right side hangs off
the table enough to expose the square holes so the chrome legs
can go through. Insert one set of chrome legs through the 4 holes
as shown in figure 1.

Chrome

NV

E Locking
Top Assy.

Step 2 <>

Connecting the Locking Top

Assembly to the Chrome Legs

On right side of cart, line up holes in top tray with holes in the P

top of the chrome legs. Position a washer, and insert a 10mm

bolt through the washer and holes. Attach inside with another Chrome

washer and nut. Repeat step 2 with remaining holes on right Legs
0 AN

side of cart.
Q @ p k
a0
A \e
%0

K

W

REPEAT STEPS 1 AND 2 FOR LEFT SIDE OF CART

Sliding Drawer
Side Panels

Step 3

Connecting the Sliding Drawer Side

Supports to the Locking Top Assembly

Before executing this step refer to figure 3.2 to make sure
you are putting the correct drawer support side panel on the
correct side.

NOTE: The locking drawer assembly will not stay in place if the

drawer support side panels are put on incorrectly. Teo

Insert a 14mm bolt through the left front side of the drawer Top Assy.

support side panel first and then up through drawer spacer into
hole in the locking top assembly. Hand tighten the bolt. Repeat
on right front side. Once the drawer support side panels are Drawer

attached to the front of the locking top assembly, continue Spacer )
to Step 4.
Be sure these
14mm _ holes are at the
Bolt back of the cart

Side Panel Left m
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Step 4
Gonnecting the Sliding Drawer Back
Support to the Locking Top Assembly

Insert a 14mm bolt down through back left hole in the locking
top assembly, through the left hole in the drawer support back
panel, and finally through the hole in the left drawer support side

panel. Hand tighten the bolt. Repeat for the back right side.

The locking top assembly, drawer supports and drawer spacer

should now all be successfully connected.

Step 5
Connecting the Bottom Tray to the Chrome Legs
Pick up entire cart and place on top of the bottom tray. Line

up holes in bottom tray with holes in chrome legs. Choose an
aligned hole, position a washer, and insert 10mm bolt through

the washer and hole. Attach inside with another washer and
nut. Hand tighten. Repeat with all remaining aligned holes.

Locking
Top Assy.

Side Panel Left

Side Panel Back

0 |
0
/\IMPORTANT: T 8
Bottom Tray 0
Step 6
Tighten All Bolts Chrome Legs 10mm Bolts

At this point all bolts should be tightened. Tighten bolts opposite

each other rather than tightening all bolts on one side first.

Step 7

Attaching Handle to Locking Drawer Assembly
Insert the 4 drawer handle screws through

the holes in the back of the drawer and tighten

with screwdriver.

815-6253 Parts Breakdown & Operating Manual
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PARTS BREAKDOWN

Step 8

Inserting Locking Drawer Assembly Into the Cart
Before inserting the drawer into the service cart, make sure

the roller bearing case is extended all the way out to the black
plastic end stop. This will ensure proper alignment during inser-
tion. Hold the roller bearing case in place while inserting the
drawer. If necessary, adjust the drawer rails to allow the drawer
to slide on smoothly.

DO NOT FORCE THE DRAWER ONTO THE SLIDE RAILS

Step 9

Attaching Casters

With the keys provided, lock both the locking top assembly

and the locking drawer assembly. This will prevent the

drawer and top from opening when you turn the cart upside
down to attach the casters. Once the top and drawers are locked,
turn the cart upside down so the legs are facing up and you can
see the plastic inserts where the casters will be inserted. Insert
the stem of the caster into the hole in the plastic insert. Using the
rubber mallet, hammer the casters in place until the stem is no
longer visible. Repeat with the other three casters.

NOTE: Make sure both locking casters are either on the right hand
side or left hand side of the cart. Once all casters are installed,
stand the cart upright. Assembly is complete.

815-6253 Parts Breakdown & Operating Manual

MODEL 815-6253
SERVICE CART WITH
LOCKING TOP & DRAWER

Replacement Parts

Item Part No.
RSSC7
RSSCPLW
RSSCPW
RSSCPP1
RSSCPHK

oo, wWN

Also Available
RS8006HDL
RS8006LK
RS8006LK2
RSRBSLIDEC-2
RSDET8PK

4

No. Required  Description

Chrome Leg/ea.

Locking Caster/ea.

Non-Locking Caster/ea.

Set of 4 Plastic Inserts

Bolt Kit (Incl. 8 ea. of 10mm
and 14mm bolts , washers, nuts
and 4 screws)

- = N NN

Chrome Drawer Handle

Drawer Lock with Keys

Matching Locks with Keys for Drawer and Top/pr.
Clip-On Roller Bearing Slides/pr.

Detents for Slide/8 pk.
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‘m’ TODIS & MODELO 815-6253

g CARRITO DE SERVICIO CON PARTE
\_£& E q"lpme” t SUPERIOR & CAJON DE SEGURIDAD

MANUAL DE OPERACION

/\ IMPORTANTE:

ESTE MANUAL DE OPERACION CONTIENE
o INFORMACION IMPORTANTE DE SEGURIDAD.
\ LEA Y COMPRENDA TODA LA INFORMACION
ANTES DE OPERAR ESTA HERRAMIENTA.
CONSERVE ESTE MANUAL PARA USO FUTURO.

DESGLOSE DE PARTES
Patas cromo (2) Paneles laterales para Cajon inferior Llaves (con la cerradura del cajon)
(Con las inserciones ya instaladas) soporte de cajon (2)

/

Tuercas, arandelas, y pernos Tuercas, arandelas, y pernos
10mm (8 Pzas. cada uno) 14mm (8 Pzas. cada uno)

XN /Y o
<> Q=
e 0%

Conjunto de componentes

\

Rodajas de seguridad (2) de cajon de seguridad
@ @ HERRAMIENTAS REQUERIDAS
Conjunto superior de & \ \
componentes de seguridad
Mazo de hule Llave 14mm Llave 10mm
Espac[ador Q> ‘
Conjunto superior de de cajon
componentes de seguridad
Matraca con casquillos de Llave Destornillador
l 14mm y 10mm ajustable de cruz
A [ I
’f//(((/((( _
To|_1'|iII05 de asa de I!I b ” w w
caion @) de trabajo 2 personas

815-6253 Parts Breakdown & Operating Manual 5 rev. 03/22/06



INSTBUL‘GIONES DE ENSAMBLADO n
Conjunto superior de

componentes de seguridad

Paso 1

Preparacion de Ensamblado.

Limpie la superficie de la mesa y coloque el conjunto superior
de componentes de seguridad boca arriba sobre la mesa.
Coloque el conjunto superior de componentes de seguridad para
que el lado derecho cuelgue de la mesa de manera de que se
expongan los agujeros cuadrados y las patas cromo puedan
pasar por ellos. Inserte una de las patas cromo por los 4
agujeros segun se ilustra en la figura 1.

Paso 2

Conectando el conjunto superior de componentes de
seguridad con las patas cromo.

Del lado derecho del carrito, alinee los agujeros en la charola
superior con los agujeros en la parte superior de las patas cromo.
Coloque una arandela e inserte un perno 10mm por la arandela 'y
los agujeros. Fijelo adentro con otra arandela y tuerca. Repita el
paso 2 para los agujeros restantes del lado derecho del

carrito.

SIGA LOS PASOS 1Y 2 PARA EL LADO IZQUIERDO
DEL CARRITO.

Paso 3:

Conectando los soportes laterales del cajon corredizo con el
conjunto superior de componentes de seguridad.

Antes de ejecutar este paso, refiérase a la figura 3.2 paraasegu-
rarse que se esté colocando el panel lateral de soporte de cajon
correcto en el lado correcto.

NOTA: El conjunto de componentes del cajon de seguridad no se
quedara en lugar si los paneles laterales para soporte de cajon no
estén fijados correctamente.

Inserte primero un perno 14mm por el lado delantero izquierdo
del panel lateral para soporte de cajon y

luego insértelo por el espaciador del cajon en el agujero en el
conjunto superior de componentes de seguridad. Apriete a mano
el perno. Repita los mismos pasos para el lado delantero derecho.
Continde con el paso 4, una vez que estén sujetados los paneles
laterales para soporte de cajon en la parte delantera del conjunto
superior de componentes de seguridad.

815-6253 Parts Breakdown & Operating Manual

Mesa o hanca

Patas cromo

de trabajo
Conjunto
superior de
componentes
<> de seguridad

Mesa o banca
de trabajo

Patas cromo

Espaciador
de cajon )

Perno
14mm

Conjunto
superior de
componentes
de seguridad

Paneles laterales

Paneles laterales del
cajon corredizo

Asegiirese que estos
agujeros estén en la
parte posterior del cajon
corredizo del carrito
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I Couvercle
verrouillable

INSTRUCCIONES DE ENSAMBLADO n/

Etape 4:

Connexion du soutien arriére

coulissant du tiroir au couvercle verrouillable.

Insérer un boulon 14 mm dans I'ouverture arriére gauche du
couvercle verrouillable en s’assurant de pénétrer par I'ouverture
gauche dans le panneau

arriére de soutien du tiroir et finalement par I'ouverture gauche
du panneau latéral de soutien du tiroir. Serrer le boulon a la Panneau latéral
main. Répéter I'opération pour le coté arriére droit.

Le couvercle verrouillable, les soutiens du tiroir et I'entretoise du
tiroir devraient maintenant étre installés correctement.

Panneau latéral
arriére

Etape 5:

Gonnexion du plateau inférieur aux pattes en chrome.
Prendre le chariot en entier et le placer sur le

plateau inférieur. Aligner les ouvertures du plateau inférieur
avec celles des pattes en chrome. Choisir une ouverture ayant
été alignée, placer une rondelle et insérer un boulon de 10 mm
a travers la rondelle et I'ouverture. Fixer ensuite avec une autre

rondelle et un écrou. Serrer a la main. Répéter I'opération pour Q ©
toutes les ouvertures alignées restantes. g
.
A\ IMPORTANTE: |
Etape 6: Tiroir du bas /0 ©
Serrer tous les houlons.
Tous les boulons devraient maintenant avoir été serrés. Serrer les
boulons de chaque coté opposé plutét que de serrer tous les boulons Pattes en chrome L 1331:":::

d’un seul coté premiérement.

Etape 7:

Installation de la poignée au tiroir verrouillable.
Insérer les 4 vis de la poignée du tiroir dans les

ouvertures se trouvant a Iarriére du tiroir et serrer avec un
tournevis.
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MODELO 815-6253
CARRITO DE SERVICIO CON PARTE
SUPERIOR & CAJON DE SEGURIDAD

anony 100IS &
(AaRy Equipment

DESGLOSE DE PARTES

Paso 8

Insertando el conjunto de componentes del

cajon de seguridad en el carrito.

Antes de insertar el cajon en el carrito de servicio, asegtrese que la caja de
cojinetes de rodillos se extienda hasta la parada final de plastico negro.
Esto asegurara que la alineacion sea la adecuada durante la insercion. b,

Mantenga la caja de cojinetes de rodillos en su lugar mientras se inserta el {//’ >
cajon. Si es necesario, ajuste los rieles del cajon para permitir que el cajon se

2
encaje uniformemente. l |
NO FUERCE EL CAJON EN LOS RIELES CORREDIZ0S. 5
Paso 9 ll ’
Sujetando las rodajas. _
Con las llaves provistas, cierre ambos el conjunto superior de N

componentes de seguridad y el conjunto de componentes del cajon de
seguridad. Esto provendra la apertura del cajon y de la parte superior cuando
se ponga el carrita boca abajo para sujetar las rodajas. Una vez que la parte
superior y los cajones estén cerrados bajo llave, voltee el carrito boca abajo para
que las patas estén boca arriba y usted puede alcanzar a ver las inserciones de
plastico donde se insertaran las rodajas. Inserte el vastago de la rodaja en el
agujero de la insercion de plastico. Usando el mazo de hule, golpee las rodajas
en su lugar hasta que el vastago ya no esté visible. Repita los mismos pasos

con las tres rodajas restantes. NOTA: Asegurese que ambas rodajas de
seguridad estén demanoderecha o de mano izquierda del carrito. Una vez

que se instalen las rodajas, coloque el carrito verticalmente. El ensamblado

esta completo.

Desglose de partes

Articulo No. de Pieza No. Requeridas Descripcion

2 RSSC7 2 Pata cromo/cada uno

3 RSSCPLW 2 Rodaja de seguridad/ c/u

4 RSSCPW 2 Rodajas sin seguridad/ c/u

5 RSSCGPP1 1 Juego de 4 inserciones de plastico

6 RSSCPHK 1 Juego de tornillos (Se incluyen 8 cada

uno de pernos, arandelas y tuercas
10mm y 14mm y 4 tornillos)

Tambhién estan disponibles

RS8006HDL Asa de cajon de acabado cromo

RS8006LK Cerraduras iguales para cajon y parte
superior/un par

RS8006LK2 Juego de chapas con llaves para
cajon y cubierta /un par

RSRBSLIDEC-2 Deslizaderas con mordaza para
cojinete de rodillos /un par

RSDET8PK Retenes para Deslizadera /Paquete de 8

815-6253 Parts Breakdown & Operating Manual 8 rev. 03/22/06
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VUE ECLATEE DES PIECES ET MODE D’EMPLOI

MODE D’EMPLOI

Panneaux latéraux de soutien
du tiroir (2)

Pattes en chrome (2)
(Con las inserciones ya

instaladas)
//\
/

\

Panneau arriére de soutien du tiroir

Roulettes
verrouillables (2)

Ca’s

Roulettes non
verrouillables (2)

Tiroir verrouillable

Poignée
du tiroir

Entretoise
du tiroir

Couvercle verrouillable

<~

Vis de la poignée du
tiroir (4)

815-6253 lue éclatée des pieces et mode d’emploi

MODELE 815-6253
CHARIOT DE SERVICE AVEC
COUVERCLE ET TIROIR VERROUILLABLES

/\ IMPORTANT:

CE MODE D’EMPLOI CONTIENT
D’IMPORTANTES INFORMATIONS DE SECURITE.
LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS ET
S’ASSURER DE COMPRENDRE TOUTES LES
INFORMATIONS AVANT D’UTILISER L’OUTIL.
CONSERVER CE MANUEL POUR DES USAGES
ULTERIEURS.

/3

Tiroir du bas Clés (Elles se trouvent sur la

serrure du tiroir)

Ecrous, rondelles et Ecrous, rondelles et
boulons de 10 mm boulons de 14 mm

(8 piéces de chaque article) 8 piéces de chaque article)

CORSE

OUTILS NECESSAIRES

NN N

Maillet en caoutchouc Clé de 14 mm Clé de 10 mm

‘\\

Cliquet avec douilles de Clé ajustable Tournevis a
14 mmet 10 mm téte Phillips
ﬁ i
Table ou établi 2 personnes
9 rev. 03/22/06




INS TRUCTIONS DE MONTAGE n
Couvercle

verrouillable

Etape 1

Préparation au montage.

Dégager le dessus de la table et disposer le coté droit du
couvercle verrouillable vers le haut. Placer le couvercle
verrouillable de maniére a ce que le coté droit dépasse
suffisamment de la table pour laisser entrevoir les ouvertures
carrées et permetire aux pattes en chrome d’y entrer. Insérer un
des ensembles de pattes en chrome dans les 4 ouvertures selon
les indications de la figure 1.

Etape 2

Connexion du couvercle verrouillable

aux pattes en chrome.

Du coté droit du chariot, aligner les ouvertures du plateau
supérieur avec celles qui se trouvent dans le haut des pattes en
chrome. Placer une rondelle et insérer un boulon de 10 mm afin
qu’il pénétre dans cette derniére et dans les ouvertures. Fixer
ensuite avec une autre rondelle et un écrou. Répéter I'étape 2
avec les ouvertures restantes du coté droit du chariot.

REPETER LES ETAPES 1 ET 2 POUR LE COTE GAUCHE DU CHARIOT.

Etape 3

Connexion des soutiens latéraux du tiroir coulissant
au couvercle verrouillable.

Avant de procéder avec cette étape, consulter la figure 3.2 pour
s’assurer de placer le bon panneau latéral de soutien du tiroir du
coté approprié.

REMARQUE : Le tiroir verrouillable ne restera pas en place si les
panneaux latéraux de soutien du tiroir ne sont pas installés cor-
rectement.

Insérer d’abord un boulon de 14 mm dans le coté avant gauche
du panneau latéral de soutien du tiroir, puis s’assurer qu’il
pénétre par I’entretoise du tiroir dans I'ouverture du couvercle
verrouillable. Serrer le boulon a la main. Répéter I'opération du
coté avant droit. Une fois que les panneaux latéraux de soutien
du tiroir ont été fixés au couvercle verrouillable,

poursuivre avec I'étape 4.

815-6253 Vlue éclatée des pieces et mode d’emploi

Pattes en

chrome

Table ou
établi

Table ou établi

Pattes en

Couvercle
verrouillable

Entretoise |
du tiroir

Boulon _/
14 mm

Couvercle
verrouillable

Panneaux latéraux

Panneaux latéraux de
tiroir coulissant

S’assurer que ces
ouvertures sont
présentes a arriére
du tiroir coulissant du
chariot

10
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Couvercle
verrouillable

Boulon
14 mm

Etape 4

Connexion du soutien arriére coulissant

du tiroir au couvercle verrouillable.

Insérer un boulon 14 mm dans I'ouverture arriére gauche du
couvercle verrouillable en s’assurant de pénétrer par I'ouverture
gauche dans le panneau arriére de soutien du tiroir et finale-
ment par I'ouverture gauche du panneau latéral de soutien du
tiroir. Serrer le boulon a la main. Répéter I'opération pour le coté
arriére droit.

Le couvercle verrouillable, les soutiens du tiroir et I'entretoise du
tiroir devraient maintenant étre installés correctement.

Panneau latéral
arriere

Etape 5

Connexion du plateau inférieur aux pattes en chrome.
Prendre le chariot en entier et le placer sur le

plateau inférieur. Aligner les ouvertures du plateau inférieur
avec celles des pattes en chrome. Choisir une ouverture ayant
été alignée, placer une rondelle et insérer un boulon de 10 mm
a travers la rondelle et I'ouverture. Fixer ensuite avec une autre

rondelle et un écrou. Serrer a la main. Répéter I'opération pour @
toutes les ouvertures alignées restantes. @ »
.

” NS
Etape 6 Tiroir du bas 90
Serrer tous les houlons.
Tous les boulons devraient maintenant avoir été serrés. Serrer les

Pattes en chrome Boulon

boulons de chaque coté opposé plutdt que de serrer tous les boulons

L
d’un seul coté premiérement. H 10 mm

Etape 7

Installation de la poignée au tiroir

verrouillable.

Insérer les 4 vis de la poignée du tiroir dans les

ouvertures se trouvant a l'arriére du tiroir et serrer avec un
tournevis.
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‘m’ TODIS & MODELE 815-6253

’ CHARIOT DE SERVICE AVEC
- - E q"lpm en t COUVERCLE ET TIROIR VERROUILLABLES

VUE ECLATE DES PIECES

Etape 8

Insertion du tiroir verrouillable dans le chariot.

Avant d’insérer le tiroir dans le chariot de service, s’assurer que

la cage de roulement a rouleaux s’étend bien jusqu’a la butée de
plastique noir. Ceci assurera un alignement adéquat lors de P’insertion.
Maintenir la cage de roulement a rouleaux en place lors de I'insertion
du tiroir. Si cela est nécessaire, ajuster les glissiéres pour permettre au
tiroir de coulisser aisément.

NE JAMAIS FORCER LE TIROIR SUR LES GLISSIERES DE GUIDAGE.

Etape 9

Fixation des roulettes.

A raide des clés fournies a cet effet, verrouiller le

couvercle ainsi que le tiroir. Ceci évitera que le tiroir

et le couvercle ne s’ouvrent lorsque le chariot sera

renversé pour la fixation des roulettes. Une fois que le couvercle et les
tiroirs auront été verrouillés, renverser le chariot afin que les pattes
se trouvent vers le haut et que I’on puisse voir les écrous rapportés en

plastique ol les roulettes seront insérées. Insérer la tige de la roulette
dans le trou de I’écrou rapporté. En utilisant un maillet en
caoutchouc, frapper sur la roulette jusqu’a ce que la tige ne soit plus
visible. Répéter le processus avec les trois autres roulettes.

REMARQUE : S’assurer que les deux roulettes verrouillables se trouvent
de I'un ou de I'autre des cotés du chariot. Une fois les roulettes instal-
lées, remettre le chariot sur pied. Le montage est terminé.

Desglose de partes

Article N° de piece N° requis Description

2 RSSC7 2 Patte en chrome/ch.

3 RSSCPLW 2 Roulettes verrouillables/ch.

4 RSSCPW 2 Roulettes non verrouillables/ch.

5 RSSCPP1 1 Ensemble de 4 écrous rapportés de plastique

6 RSSCPHK 1 Ensemble de boulons (Incl. 8 ch. Boulons de
10 mm et de 14 mm, rondelles, écrous et 4 vis)

Egalement disponible

RS8006HDL Poignée de tiroir en chrome

RS8006LK Serrures correspondantes pour le tiroir et le
couvercle/paire

RS8006LK2 Serrures correspondantes avec clés pour le
tiroir et le couvercle/pr.

RSRBSLIDEC-2 Glissiéres a roulement a rouleaux amovibles/pr.

RSDET8PK Détentes pour glissiére/8 par paquet.
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